

May, 2025

Bio Concepts Pty Ltd 19A Guardhouse Road, Banyo, QLD 4014

## **Orthoplex White Pure Natal Stability**

Pure Natal has been formulated strictly for clinical practitioners only and has been designed to deliver exceptional quality with minimal excipients. To maintain the appearance of the product, it is recommended that Pure Natal be kept refrigerated between the temperature of 2°C and 8°C.

However, Pure Natal has been specifically formulated to tolerate temperature fluctuations during transit outside refrigeration and withstand ambient room temperature for up to 2 weeks without any adverse quality impact.

So, whilst transporting with icepacks is desirable, **Pure Natal sent in unrefrigerated packs, or left on the shelf, displays no discrepancies with efficacy or potency of the product.** 

**L** Head Office: +61 (0)7 3868 0699

info@bioconcepts.com.au

19A Guardhouse Road, Banyo QLD 4014, Australia

www.orthoplex.com.au